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Texte de la question

M. Olivier Falorni attire l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des familles sur
les conséquences du Covid long. En France, plus de deux millions de personnes présentent une affection post-
Covid. Alors que deux tiers des adultes touchés par le Covid long sont toujours malades deux ans après
l'infection, les patients frappés par le Covid long n'ont pas de diagnostic faute de réponse médicale adaptée
après la fermeture d'unités Covid long. La sévérité des symptômes est variable selon les patients et fluctuante
dans le temps. Les symptômes les plus couramment signalés comme ayant un impact sur la vie quotidienne
sont un épuisement, souvent aggravé à l'effort qu'il soit physique ou intellectuel ; des symptômes
cardiorespiratoires ; une diminution de la capacité à raisonner, se concentrer et à se souvenir, avec une grande
fatigabilité (le « brouillard cérébral »). Parmi les autres types de symptômes, ceux le plus souvent rapportés sont
les problèmes oculaires (picotements, sécheresse, troubles de la vision etc.), dermatologiques (urticaire, couleur
rouge violacée des mains ou des pieds, pseudo-engelures etc.), les chutes de cheveux ou les acouphènes. Par
leur nombre et les conséquences parfois graves sur la santé des patients, il y a urgence à définir une politique
de prévention, de formation auprès du personnel médical et de moyens dédiés à la recherche sur le Covid long.
La loi du 24 janvier 2022 prévoyait la mise en place d'une plateforme de suivi pour permettre à tous les patients
qui le souhaitent de se faire référencer comme souffrant ou ayant souffert de symptômes post-Covid ainsi que la
création d'un protocole d'action. Ainsi, il souhaite savoir quand le Gouvernement entend prendre le décret
précisant les modalités d'application de cette plateforme et reconnaître le Covid-19 comme une affection qui
perturbe la vie des personnes qui en souffrent.
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